

2022年5月13日

各 位

会 社 名 ユナイテッド&コレクティブ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 坂井 英也  
(コード：3557、東証グロース)  
問合せ先 管理本部長 畑中 俊哉  
(TEL. 03-6277-8088)

(訂正)

「通期個別業績の前期実績との差異に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2022年4月14日に公表いたしました「通期個別業績の前期実績との差異に関するお知らせ」につきまして一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

上記適時開示の公表と同日に公表しておりました「2022年度2月期 決算短信〔日本基準〕（非連結）」の記載内容に誤りがあることが判明し、本適時開示についても、あわせて訂正が必要なが判明したものであります。

2. 訂正の箇所

「通期個別業績の前期実績との差異に関するお知らせ」

1. 2022年2月期通期個別業績と前期実績値との差異

【訂正前】

1. 2022年2月期通期個別業績と前期実績値との差異（2021年3月1日～2022年2月28日）

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株あたり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前期実績（A）	3,351	△1,428	△1,297	△1,624	△539.33
当期実績（B）	2,723	<u>△1,831</u>	<u>△131</u>	<u>△430</u>	<u>△134.94</u>
増減額（B）－（A）	△628	<u>△403</u>	<u>1,166</u>	<u>1,194</u>	
増減率（%）	△18.7	－	－	－	

【訂正後】

1. 2022年2月期通期個別業績と前期実績値との差異（2021年3月1日～2022年2月28日）

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株あたり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前期実績（A）	3,351	△1,428	△1,297	△1,624	△539.33
当期実績（B）	2,723	<u>△1,854</u>	<u>△154</u>	<u>△456</u>	<u>△142.80</u>
増減額（B）－（A）	△628	<u>△426</u>	<u>1,143</u>	<u>1,168</u>	
増減率（%）	△18.7	－	－	－	

以 上